

# 迈阿密网球公开赛王雅繁进16强

同王蔷上演“金花德比”



中国球员王雅繁(资料图片)

据新华社电 在

当地时间3月24日进行的迈阿密网球公开赛中，中国球员王雅繁再次上演以弱胜强的好戏，直落两盘以7:5、6:1战胜美国本土球员柯林斯，晋级女单16强，16强战中她和中国名将王蔷上演“金花德比”。

王雅繁近一年进步飞快，目前世界排名第50位，这也是她职业生涯最高排名。在本次迈阿密赛第二轮她还击败了世界排名第五的乌克兰名将斯维托丽娜。在本月初的WTA巡回赛墨西哥阿卡普尔科站比赛中，王雅繁夺得个人职业生涯首个WTA巡回赛冠军。

在当日进行的这场第三轮比赛中，面对今年澳网四强选手、世界排名第26位的柯林斯，王雅繁信心爆棚，比分落后时也没有急躁。首盘战况较为胶着，两名球员总共5次丢掉发球局，王雅繁凭借比对手多一次破发的优势锁定第一盘的胜利。首盘的胜利让王雅繁的发挥更为沉着，第二盘完全掌握主动，柯林斯在第一个发球局保发后，再也没能

拿分，王雅繁势如破竹连下6局，强势挺进16强。这也是王雅繁连续第二年打进迈阿密赛16强。

“这是我第一次和柯林斯交手，对方是今年澳网四强，因此我没有想太多，就是做好自己。”王雅繁赛后说。

16强战中王雅繁面对中国“一姐”、赛会18号种子王蔷，后者在前一个比赛日中因对手小威退赛而晋级。

当日女双第二轮比赛中，另外两位中国“金花”已经上演了一场准“德比”，5号种子、中国的徐一璠和加拿大选手达布罗斯基的组合战胜了另一名中国球员杨钊煊和波兰选手罗索尔斯卡的组合，跻身八强。此外，张帅和老搭档、澳大利亚女将斯托瑟也顺利进入八强。

除了王雅繁和王蔷，进入女单16强的还有捷克球星普利斯科娃、美国常青树大威以及罗马尼亚的哈勒普，来自美国的卫冕冠军斯蒂芬斯则遭到淘汰。男单方面，塞尔维亚天王焦科维奇晋级第四轮。

## 《雪暴》发布黑白人物海报

故事聚焦边境森林警察

本报综合消息 由崔斯韦执导，张震、倪妮、廖凡、黄觉领衔主演的电影《雪暴》3月24日发布一款黑白基调的“直视人心”版人物海报。

《雪暴》的故事发生在一座极北的边陲小镇，一伙穷凶极恶、作案手法老到的悍匪为抢夺黄金，打劫运金车，并借助大雪掩盖了所有犯罪痕迹。为了给牺牲的战友报仇雪恨，警察王康浩与谋财害命的悍匪发生了正面对决。

谈及影片的创作初衷，导演崔斯韦说到，起初故事的雏形来源于他的一次“东北林区之旅”，在这趟旅行中，他了解到了“林区警察”这样一个特殊警种。不同于城市中常见的警察形象，林区警察更像是一群孤独的守护者，漫长的边境线人迹罕至、远离城市烟火生活，极端的工作和生活环境，给他们的职业蒙上了一层孤寂的浪漫色彩，也让他有了创作《雪暴》的念头。

(新娱)



《雪暴》宣传海报

## 体彩大乐透开出两注头奖

3月23日，体彩大乐透第19032期开奖，前区开出号码“01、04、07、11、30”，后区开出号码“07、08”。当期是新规则上市后的第14期开奖，以2.81亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.01亿元。

当期全国共开出2注头奖。其中1注为追加投注一等奖，单注奖金1800万元（含800万元追加奖金），出自山东；1注为基本投注一等奖，单注奖金1000万元，出自新疆。

数据显示，山东中出的1800万元一等奖出自潍坊，中奖彩票为一张8+2复式追加票，投入

168元，其中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注，单票擒奖1805万元。

新疆中出的1000万元一等奖出自乌鲁木齐，中奖彩票为一张“前区3胆10拖+后区2”的胆拖票，投入90元，中共出一等奖1注、四等奖16注、六等奖28注，单票擒奖1005万元。

对比中可见，由于采用了追加投注，来自山东的这位幸运购彩者在头奖方面要多拿了800万元，从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出86注，每注奖金为49.04万余元；其中33注采用追加投注，每注多得奖金39.23万余元。追加后，二等奖单注总奖金为88.28万元。

奖池方面，当期开奖结束后，70.75亿元已经滚存至3月25日开奖的第19033期。

(黄岸)

## 《老师·好》热映成票房黑马 于谦演技获赞



《老师·好》宣传海报

中，班主任苗宛秋在面对调皮捣蛋的学生时十分严格，但在遇到学生需要帮助和支持时，又流露出温情慈爱的一面，幽默却又不乏伤感的师生故事，让不少观众为之动容，直言：“想起了生命中曾经遇到的那位好老师。”

值得一提的是影片的主角于谦，不少观众表示，看了这部电影后才发现：“原来于谦是被相声耽误的好演员。”

